



Datum: 26.07.2016

Medij: Danas

Rubrika: Novi Sad

Autori: R.D.

Teme: Obrazovanje; Pokrajinski sekretarijat za obrazovanje, propise, upravu i nacionalne manjine

Napomena:

Površina: 219

Tiraž: 0



Naslov: Letnji kamp još prima polaznike

Strana: 21

U susret deceniji rada jedinog kompjuterskog kampa u Evropi

Letnji kamp još prima polaznike

Već dve grupe dece iz Srbije i regiona steklo je sjajna iskustva, prijateljstva i veštine u nezaboravnom i jedinstvenom Komp-kampu, jedinom takve vrste u Evropi. Još je moguće da se zainteresovani budući IT stručnjaci, kreativni i talentovani programeri prijave.

njih nekoliko desetina, umesto da tokom raspusta igra kompjuterske igre, imalo priliku da nauči i da ih pravi.

Organizatori navode da je ovo deveto leto koje dočekuju i provode u krugu više od stotinu mališana. Usavršavanje u programiranju video-igara, bez-

profesori i studenti sa fakulteta, samo su deo programa koji ovo druženje obogaćuje.

Smene u Kampu traju po 14 dana. Osim rada na računari-ma u dva nastavna bloka od po 90 minuta, sada već tradicionalno, kamperi imaju mnogo-brojne aktivnosti i priliku da se bave sportom, uče o zaštiti životne sredine, sade i neguju svoje prve biljke ili da učestvuju u kreativnim radionicama iz oblasti muzike i filma.

Za preostalu smenu đaka, od 12. do 25. avgusta, organizatori su pripremili specijalan popust od 12.000 dinara, za još malo mesta koliko je ostalo.

U prethodnih osam godina kroz kamp je prošlo i edukovalo se više od 800 dece iz svih krajeva Srbije i sveta, a Evropska komisija je 2012. godine nominovala „Komp-kamp“ za prestižnu e-Inclusion nagradu, koja se dodeljuje inovativnim projektima u oblasti IT-a.

Letnji kompjuterski kamp organizuje Udruženje građana „Komp-kamp“ iz Novog Sada uz podršku Pokrajinskog sekretarijata za obrazovanje. Osmišljen je u skladu sa svetskim standardima za kampove, kao i da prati aktuelne strategije edukacije dece u IT oblasti. **R. D.**



Letnji kompjuterski kamp na Fruškoj gori, tradicionalno već poznat kao „Komp-kamp“ za decu, ove godine smešten je u Naučnoručarskom obrazovnom centru Elektrovojvodine - „NORCEV“-u od 1. jula do 24. avgusta. Kao i ranijih godina, Letnji kompjuterski kamp i ovog leta okupio je decu od osam do 15 godina iz Srbije i iz inostranstva, od kojih je već

bednost rada na računarima, bezbednost dece na internetu i dodatna obrazovanja učenika u IT sektoru, samo su deo bogatog programa koji su pripremili u susret deceniji postojanja ovog kampa. Kamp je mesto gde deca stiču samostalnost, samopouzdanje i međuvršnjačko uvažavanje i poštovanje. Gosti iz domaćih najuspešnijih IT kompanija, Youtube idoli dece,

